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		Online služba a nástroj na extrahovanie textu zo súborov PDF

		Sprievodcovia	

		




Ak chcete skopírovať alebo extrahovať text z vašich súborov PDF bez použitia čítačky Adobe, nižšie je bezplatný nástroj a online nástroj, ktorý to jednoducho urobí.
Jednoduchý extraktor z PDF do textu je a zadarmo softvér určený na extrahovanie textu zo súborov Adobe PDF bez potreby softvéru Adobe Acrobat. Spracováva veľmi vysokou rýchlosťou a vy môžete previesť viacero súborov PDF do textových súborov naraz.

Stiahnite si Ease PDF to Text Extractor
PDFTextOnline vykonáva rovnakú úlohu ako vyššie, ale online. Rýchlo a presne konvertuje text PDF vo vašom prehliadači bez potreby sťahovania softvéru.
	Zvláda všetky fonty a jazyky (vrátane čínštiny, japončiny, kórejčiny a ďalších) 
	Poskytuje jednoduchý prístup k údajom formulárov, vlastnostiam dokumentu a záložkám 
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	Posledné príspevky
	Gionee Elife E8 uvedený na trh v Indii za Rs. 34 999
	Xiaomi predstavuje globálnu verziu MIUI 7 – 7 kľúčových funkcií, o ktorých by ste mali vedieť
	Recenzia FIFINE W9 – Smart Watch Phone nabitý funkciami, ktorý stojí iba 140 dolárov
	Ako povoliť .NET Framework 3.5 v systéme Windows 8
	Mi Pistons v3 vs v2 – obrovský skok v dizajne a zásadné vylepšenia kvality zvuku
	LINE spúšťa aplikáciu B612 Selfie Camera pre Android
	Vypnite upozornenie „Aktivovať Windows teraz“ v systéme Windows 8
	Oficiálna živá tapeta UEFA Euro 2012 pre Android
	Ako povoliť dvojstupňové overenie pre váš účet Dropbox
	Funkcie, vďaka ktorým Hike Messenger vyhráva nad WhatsApp
	Sprievodca odomknutím bootloadera LG G4
	Dazen od Coolpadu pristál v Indii s Dazen X7 za 17 999 INR a Dazen 1 za 6 999 INR
	Vlajková loď Sony Xperia Z3+ bola uvedená na trh v Indii za Rs. 55 990 – Vodotesný smartfón poháňaný Snapdragonom 810 SoC
	ZTE uvádza na trh svoju značku Nubia v Indii so Z9 Mini za 16 999 INR – preberá Xiaomi, Honor a lajky
	Sony uvádza na trh telefón Xperia M4 Aqua Waterproof v Indii za 24 990 INR
	EaseUS Partition Master Pro – recenzia a darček
	YU spúšťa Yuphoria v Indii za agresívnu cenu Rs. 6,999
	Xiaomi Powerbank vs OnePlus Powerbank – Súboj solídnych hráčov
	Power Bank OnePlus – recenzia a darček od dobre navrhnutého umelca.
	Ako anonymne sledovať príbehy Instagramu na počítači
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